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NE: - Les deux exarcices et le probldme sont obligaivires.
- Machine i calouier scientifique non programmabie sutorisée,

- Paplers milRmétres sutorisés.
Exercige1: (B5pts) Las Parties A et § sont indépendantes
A- On dispose dun dé cublqua & & faces sumisoibes de 1 & 6, pariaiment Squilitré & 02 deux UMes

Us ot Uz contenant des boules indiscermables au toucher do islle sorte que - -
Uy confient 8 boules blanches et 2 boules nomes.
Up conient 3 boules noires et 7 boules rouges.
1) L'éprouve consisie & lancer uné fois ke ¢ puls & tirer une boule de U ou de Us.
St le manéen 6 apparsh sur la face supéreuns du dé, on ire une boule dans Uy

Caboier s probabiiié de chacun des dwinements suivants *
A - « La chilfre 6 spparall et on oblient une boule blanche .
B ; « Obtenirune boule nokre ». _

2 On fins 2u hasand ot sitwitanéavent deux boules de Uz ef une boule de Us.
mmwlh““ﬂ-“hmm_ﬂ.
#) Déterminer Munivers deX : : )

b) Etsblir ia loi de de X.

& Bt domée wme side sialisiqus & dou variebles (X, Y) dont la drolle do ségression de
YenXest: y=012x+7,88 . .
Sachant que la moyenne X' = 51 et e cosfficient de comélation 7 = 0.93. ‘
)" Déstertminer la moyenne arihmétique ¥ . 7.
b} Peut-on avoir un aRsiEment insare par moindres camés 7 Expliquer.
" Délemniner une équation de la droie de régression X en Y. PSpt+075
On donneta le résultat & 107 prés. -

%

-

Exorcice2: (5 pts) :
Soit P(g) =y’ —G+33 g ~(6- 63 1)p+84 2437 ob g C.
1) o Démontser que Féguation P(y) =0 admet deux sohuions sialles que fon précisess. .18
Y En déduire Ia sésolution de Fiquation P(3)=0. s

Dane fout 08 qui SIR, 00 considére dans ie pisn complexe © funi CUn repdre
orthonommé disect (0,5, 7) dunil graphique fam, les points 4, B et C Fafioes respecives
sa=Tgpp=dat g =1+3B1.
.2) ofPlaceriespoints A, Bet C. @5

b Donner I forma algébrious du nombre comphee Irl!‘—jz‘ puis an déduire s fale
’c""l
. ou iiangle ABC . : (1pt)
3) Sot D lepoint el que ABDC ﬂmpﬂ_ﬂuﬁ:ﬂpﬁh_ﬁ
plene dismcie de centre 4 et qui iansforme Ben D -
@) Déleminer Maflies de D tphwu?. > . - o5 pt
b) Déermines Fexpression complexe de i préciser ses Sismeqts camctéristiques. (15pt




Probléms : (10 poinis)
On considéne e fonclion f , & vesiabie rbolie x , deleie par

” (x+1)¢" sx20
4 {t‘—:h: sizx<0 ;
On désigne par {)sa courbe reprisantaiive dars un repére orfhononné d'origine O et it graphique 2am.
1- Ehh'hﬂﬁ_-hf-r.zﬂ.- , {0.75 pt)
2. M-H&};ﬂ:ﬂ ‘g&}i@=1_
(Gr donnera une inteprétalion graphique de ces resuliat). (1,250t + 0,75p1)
3. 2/ Eludier ks beanche infinie de (%) & voisinage de +oo. o875 pt)
b Proover que ia droile (D) déquation y =—3x sl une asympiots cblique pour & courbeld) :
B voisinage de —~o0. E . @75 pt)
4 & Apris avolr étudi ke sens de vasinfion de  , dresser eon fabley de variafion. S5m0
t/ Diéenontrer que, pourtout x sl négat, £ —3x—1>0. 050
5. Tracer dans e mbme repére, en précisant les dewx demi-tangeniss, i drods (D) et
courbe (). s 492 - {425 pt)
6 Onappele g laresiiction de le fencion f & ]—oo; \ :
2 Désnontrer que [éouation g(x) =2 admet une sollion unigue . {1pf)
b On désigne per £~ o fonclion réciproque de g . Calculler, en foncionde o, (87')12)- oSt
of Consluuisn, daw ke mime sopire que ( ). k2 cowbe (@) reprisentant g™ @30
o/ Calouler, on fonction 0 ¢ et en om?, Taive A1, du Gomeine plen délimité par -

e courbe (@), ka drole (), s drolles Féquations x=a et =0, .75 pt)




